

**Отзыв научного руководителя
на выпускную квалификационную работу студента II курса
магистратуры СПбГУ Ал-Хилли Фариса Ибрахима
на тему: «Экономическая политика Ирака в начале XXI века»**

Данная работа очень актуальна: экономическая политика Ирака в начале XXI века вызывает большой интерес, т.к. на русском языке мало литературы, касающейся этой темы. Содержание работы соответствует заявленной теме выпускной квалификационной работы.

Анализ рецензируемой работы позволяет сделать вывод о том, что автором было продемонстрировано умение систематизировать собранный материал, анализировать полученные данные.

Работа состоит из четырех частей. В первой части дается характеристика состояния экономики Республики Ирак в XXI веке. Вторая часть содержит перспективы развития отдельных секторов, сельского хозяйства, банковской системы, нефтегазового сектора, транспорта и инфраструктуры. Третья часть посвящена основным экономическим показателям Ирака. И, наконец, в четвертой части выделены перспективы нефтегазового сектора, и, в частности, иностранные нефтедобывающие компании на территории Ирака. На наш взгляд, основные экономические показатели целесообразно было бы поместить во вторую часть, а перспективы развития отдельных отраслей – в третью. Имеются и другие недостатки: небрежность в оформлении работы, приводимые цитаты не всегда соответствуют современному состоянию экономики Ирака.

Ал-Хилли Фарис Ибрахим использовал современную литературу на русском, английском и арабском языках, привлек необходимые источники, в том числе на восточном языке.

Можно констатировать, что магистерская диссертация Ал-Хилли Фариса Ибрахима соответствует требованиям, предъявляемым к такого рода работам, и, в случае успешной защиты, может быть оценена на «хорошо».

Научный руководитель:



кандидат исторических наук,
доцент И.А.Желтякова